

大型历史场景课开播

《隐秘的细节》带你看有趣历史



本报综合消息

5月18日是世界博物馆日,由优酷视频、河南卫视、实力文化联合制作的大型历史场景课《隐秘的细节》开播。

《隐秘的细节》河南卫视、优酷视频每周二播出。第一季共十集,全部聚焦于中国的殷商时期,展现了祖先从石器时代进入青铜时代、从迁徙时代进入定居时代、从城邦时代进入王朝时代的过程。

节目在平稳严谨的表面之下,暗藏了众多活跃跳动、有趣有料的亮点。比如讲殷商中期部落各个城邦之间的交流情

况,节目引述史料细节,讲了一个有趣的故事:商王大戊时代曾经有“重译而至者七十六国”。节目解释说,重译就是各方交流要通过多重翻译,互相才能听得懂对方的意思,这一文明交流的景观,被演员黄志忠演绎得妙趣横生。

节目总导演、总撰稿关正文透露,《隐秘的细节》从脚本撰写到制作完成超过了两年时间,邀请的嘉宾除了史学大家葛剑雄之外,还有著名哲学家吴伯凡、历史地理学家李晓杰等。(王莉)



《猎狼者》海报

秦昊尹窟打头阵

“芒果季风”剧场来了

本报综合消息 剧场化运营,已经成为视频平台深耕垂类短剧的重要举措。日前,湖南卫视与芒果TV共同布局的国内首个台网联动周播剧场——“芒果季风”剧场发布概念宣传片,宣布将于5月24日登场。

据悉,“芒果季风”剧场包含了多部精品短剧,每周播出两集。从目前已发布的宣传片和剧集来看,剧场涵盖了从都市职场、

家庭话题、情感悬疑等多元现实主义题材,以高浓度的剧情、电影级的拍摄手法,创造崭新的叙事风格和影像品质,尝试对传统电视剧实现破旧立新与全面升级。

即将首播的反盗猎题材剧《猎狼者》,讲述了由秦昊饰演的护林员魏疆,在同事因公殉职、心如死灰之后,被尹昉饰演的新警秦川感动,重新骑上马、带上枪去捍卫使命的故事。改编自真实案件的刑侦探案题材短

讲述建党百年故事

《山河岁月》央视开播

本报综合消息 百集文献纪录片《山河岁月》启播仪式5月17日在京举行。该纪录片精心选取党史上100个重大事件、关键场景、重要人物,讲述建党百年感人故事,展示建党百年史诗画卷。

据介绍,《山河岁月》由中央广播电视台总台出品,总长度达2500多分

钟,真实记录中国共产党百年风雨、百折不挠、百炼成钢的伟大历程,全面、立体、生动呈现中国共产党人的精神谱系,诠释我们党历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息的“成功密码”。

据悉,《山河岁月》分为四季播出。第一季22集从5月18日开始,在中央广播电视台总台央视综合频道20:00档、纪录频

道21:00档播出,央视频、央视网等新媒体平台同步播出。(新华)



剧,将由余男领衔主演,与同为戏骨的邢佳栋同场飙戏。

笔者获悉,该剧将由芒果TV主导创制、湖南卫视特别开辟22:00“季风时段”、台网双平台联合播出。(曾索狄)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

山东大叔喜领大乐透790万实现买房梦想

“来青岛打工十几年了,也没能买上套房。这下好了,终于能买上可心的房子了,也算对老婆有了交代。”5月13日,大乐透第21041期我省青岛790万大奖得主孙大叔(化姓)现身体彩中心兑领大奖,他在领奖过程中感慨一家人心心念念的买房梦终于可以实现了。

孙大叔十几年前和妻子一起从老家来到青岛谋生。“我们两口子也没上过几年学,这些年一直做小买卖,每天起早贪黑地

忙活,很辛苦。虽然收入还可以,但是扣除养孩子和日常开销,每年也存不了太多钱。”孙大叔说,眼看着孩子长大了,他们两口子也习惯了在青岛的生活,不想再回老家了,就想着在青岛买个房子。“这两年看了不少房子,太小的觉得不够住,太大了又没有那么多钱,很犯愁。”每当这时孙大叔就想,自己买的大乐透彩票要是能中奖就好了,啥问题都解决了。

原来,忙碌的工作之余,孙

大叔喜欢买大乐透彩票。“算是给自己个机会做美梦吧,总想着要是能中大奖就好了。”孙大叔说,自己基本上每期都会买大乐透,但是投入并不多,大部分买“6+3”复式票,偶尔会追加,之前中过一些小奖。4月14日,孙大叔参考了彩票站的推荐号码,购买了一张“6+3”复式票,但是因为感觉“一般”,他并没有进行追加投注。当天晚上开奖,孙大叔和店里的另一位幸运儿一起命中大乐透当期开奖号码,中得一等奖

奖1注。根据大乐透玩法规则,孙大叔除了中得1注7739792元一等奖外,还中得2注二等奖奖金152004元,5注四等奖奖金15000元,10注五等奖奖金3000元,共中得7909796元大奖。

孙大叔说,知道中奖后,他把这个好消息告诉了妻子和女儿,一家人非常开心,好好计划了一下奖金分配:“大头肯定要买房子,这几天都已经选好了房子,全家人都很满意,交了定金,领完奖就去交全款。剩下的钱会存一半

养老,存一半给女儿以后结婚用。”孙大叔开心地表示,自己实在是太幸运了,他也想把幸运分享一些给有需要的人,为此,他还捐出一部分奖金支持公益事业。

感恩公益有你,尽享乐透惊喜。2021年,青岛已有3位幸运儿揽获大乐透一等奖,收获大奖惊喜。当前正值超级大乐透10亿元大派奖期间,追加投注奖金更高、更实惠,期待有更多购彩者收获幸运、赢得大奖。

庞彤彤

体彩顶呱刮

中国体育彩票

体彩顶呱刮夏日送好礼

中200送300
中300送500

刮10元面值“火星计划”或“国泰民安”,单票中200元送300元顶呱刮彩票

刮30元面值“95至尊”,单票中300元送500元顶呱刮彩票

您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业



活动时间

2021年5月20日-6月9日

*活动具体内容以公告为准 *本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释



山东省体育彩票管理中心

客服电话400-618-5188